

2016年4月

医療機関各位

田辺製薬販売株式会社

カンデサルタン錠 4mg「タナベ」の包装変更ご案内の誤記に関するお詫びとお知らせ

拝啓 時下、ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、平成 28 年 4 月ご案内の「錠剤の表示変更並びに包装変更のご案内」中、カンデサルタン錠 4mg「タナベ」の包装変更後の初回ロット番号に誤記がございました。

つきましては、下記の通り訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

記

販売名	包装	初回ロット(新)	
		誤	正
カンデサルタン錠 4 mg「タナベ」	140 錠(14 錠×10)	A006A	A005A
	700 錠(14 錠×50)	A006A	A005A

敬具